

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	82496
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	23/04/2018
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	6708
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	SERVIFRENO C.A.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	CASTRO JARAMILLO MARCELO JAVIER	
IDENTIFICACIÓN	1704436482	
CARGO:	GERENTE GENERAL	
PERIODO(Años):	5	

2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM#. 818 DEL 11/09/1978 NOT. 9 DEL 18/05/1978. TRANSF. CAMB. DENOM. REF. Y CODIF. ESTAT. RM# 4764 DEL 20/10/2017 NOT. 2 DEL 07/02/2017. AR

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCEMOS SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO A 23 DÍA(S) MES BE ABRIL DE 2018

PRA. JOHANNA ELIZABETH COLLEGA ASTOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ-2015)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

tro ae Dalos Runcos